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énoncé

ABCD est un carré de centre O et [ est le milieu de [BC].

D C
O I
A B

—> —>

Langle orienté (OD, OI) a pour mesure :

a) —3—7r b) 3—7r c) 3—7T d) —3—7T
2 2
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correction

—> —> —> —>

Daprés la relation de Chasles, (OD, Ol) = (OD, OC) + (OC, Ol ,
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correction

—> —>

Daprés la relation de Chasles, (OD, Ol) = (OD, OC) + (OC, Ol ,

—_— —> 7T
or une mesure de (OD, OC) est égale a 5
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correction

—> —>

Daprés la relation de Chasles, (OD, Ol) = (OD, OC) + (OC, Ol ,

—_— —> 7T
or une mesure de (OD, OC) est égale a 5

_— —> is
et une mesure de (OC, OI) est égale & 1
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correction

—> —>

Daprés la relation de Chasles, (OD, Ol) = (OD, OC) + (OC, Ol ,

—_— —> 7T
or une mesure de (OD, OC) est égale a 5

_— —> is
et une mesure de (OC, OI) est égale & 1

—_—> > 37’[’
donc une mesure de (OD, OI) est égale a 1
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correction

—> —>

Daprés la relation de Chasles, (OD, Ol) = (OD, OC) + (OC, Ol ,

—_— —> 7T
or une mesure de (OD, OC) est égale a 5

_— —> is
et une mesure de (OC, OI) est égale & 1
—_—> > , . 37’[’
donc une mesure de (OD, OI) est égale a 1
réponse d).
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